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Zápis č. 12/2025, číslo jednací: 

z jednání zastupitelstva města Sázava, které se uskutečnilo 

dne 10. 3. 2025 od 17:00 hodin v jednací sál MěÚ Sázava 

  

Tento zápis není doslovným záznamem průběhu jednání.  

Zápis zachycuje přítomné osoby, předložené návrhy, výsledky hlasování a přijatá usnesení. 

Přítomni: Mgr. Vladimír Dvořák, MVDr. Tomáš Fiala, Yvona Hetmanová, Ing. Radek Janda, 

PharmDr. Markéta Janouchová, Mgr. Zdena Kotzotová, Václav Mika, Mgr. Monika 

Pospíšilová, Mgr. Markéta Prchalová, Richard Strouhal, Petr Šibrava, Ing. Matěj Šolar, 

Radek Tupý 

Omluveni: Mgr. Hana Albrechtová, Ing. Ivan Koldcsiter  

Pracovníci městského úřadu: Pavlína Drahotová, Ing. Romana Jílková, Michal Pazdera  

Tajemník: Ing. Luděk Škvor  

Zapisovatel: Adéla Vosáhlová  

Ověřovatelé zápisu: Mgr. Monika Pospíšilová, Ing. Matěj Šolar  

  

Program jednání: 

1 - Zahájení, organizační záležitosti 

2 - Kontrola úkolů z minulých jednání  

3 - Rozpočtové opatření č. 4 k rozpočtu města na rok 2025  

4 - Zrušení předkupního práva k bytové jednotce č. 1 v domě čp. 229 v ulici Frant. Kavalíra v 

Sázavě  

5 - Podnět na pořízení změny č. 5 územního plánu Sázava - pozemek p.č. 1511/1 a p.č. 

1488/3 v kat. území Sázava  

6 - Odměny předsedy a členů komise pro projednávání přestupků  

7 - Investiční zhodnocení finanční rezervy města  

8 - Souhlas se vznikem pracovněprávního vztahu mezi městem Sázava a zastupitelem 

Petrem Šibravou  

9 - Pořizování audio a video záznamů z jednání zastupitelstva  

10 - Diskuse zastupitelů a občanů  

 

  

1 - Zahájení, organizační záležitosti 
Důvodová zpráva:  

Zahájení, organizační záležitosti, schválení programu jednání, určení ověřovatelů. 

Diskuze: R. Tupý:  
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- žádá o doplnění programu jednání o následující bod: Pořizování audio nebo video záznamů 

z jednání zastupitelstva  

 

M. Janouchová: 

- podává námitku k zápisu z minulého jednání ze dne 9.12.2024 a žádá o opravu zápisu, aby 

byl zpřesněn výrok, který uvedla a je zaznamenán na soukromém audio a videozáznamu.  

 

Ověřovateli zápisu jsou určeni Mgr. Monika Pospíšilová a Ing. Matěj Šolar.  

usnesení č. 1/1 

Zastupitelstvo města 

 s c h v a l u j e  

Zastupitelstvo města schvaluje rozšíření jednání o další bod: Pořizování audio nebo video 

záznamů z jednání zastupitelstva 

Hlasování: Pro: 13, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

  

usnesení č. 1/2 

Zastupitelstvo města 

 s c h v a l u j e  

Zastupitelstvo města schvaluje navržený program jednání. 

Hlasování: Pro: 13, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

  

2 - Kontrola úkolů z minulých jednání 
Důvodová zpráva:  

Kontrola úkolů z minulých jednání. 

Diskuze: Kontrola úkolů z minulých jednání. 

 

Starosta: 

- uvedl, že byla zaslána oficiální žádost na Středočeský kraj kvůli provozu stomatologické 

ordinace v Sázavě. Krajským úřadem bylo sděleno, že není městu povinen odpovídat, 

protože město není účastníkem řízení. Na základě telefonického dotazu bylo sděleno, že 

řízení stále probíhá, další informace nemůže po telefonu nikdo poskytnout. V současné době 

je v ordinaci přítomen český lékař.  

- jednání o koupi objektu č. p. 433. Nabídka na prodej budovy byla stažena z internetu, 

majitelka uvedla, že má vážného zájemce. 

- prověření smlouvy na prodej pozemku v Pražské ul. Smlouva byla dohledána, jedná se o 

cca 2500 m2, ve smlouvě je uvedeno, že zde bude vybudovaný autoservis zn. Škoda. V 

současnosti má pozemek jiného majitele. 

- poškození pozemku v Dojetřicích při opravě cesty do Plužin. Starosta kontaktoval p. 

Mojžíška, louka bude upravena na jaře tohoto roku.  
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Zpráva o činnosti rady města: 

Starosta předložil zprávu o činnosti rady města a informoval zastupitele o připravovaných a 

již probíhajících akcích, např. vybudování parkoviště v Jiráskově ulici, fotovoltaice ve školní 

jídelně a budově městského úřadu. Informoval i o personální změně na městském úřadu na 

pozici mzdové účetní.  

usnesení č. 2/1 

Zastupitelstvo města 

 b e r e n a v ě d o m í  

Zastupitelstvo města bere na vědomí postup plnění úkolů z minulých jednání. 

Hlasování: Pro: 13, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

  

3 - Rozpočtové opatření č. 4 k rozpočtu města na rok 2025 

Důvodová zpráva:  

Rozpočtové opatření je předkládáno v souladu s §16 zák. 250/2000 Sb. Závaznými ukazateli 

rozpočtu jsou třídy rozpočtové skladby. 

Komentujeme informace o změnách paragrafů nad 40 tis. Kč oproti rozpočtu na rok 2025 

schválenému zastupitelstvem dne 9. 12. 2024. 

Rozpočtové opatření bylo projednáno radou města a finančním výborem zastupitelstva 

města. 

  

 

Diskuze: Byla předložena žádost, viz důvodová zpráva.  

usnesení č. 3/1 

Zastupitelstvo města 

 s c h v a l u j e  

Zastupitelstvo města schvaluje rozpočtové opatření č. 4 k rozpočtu města na rok 2025. 

Hlasování: Pro: 13, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

  

4 - Zrušení předkupního práva k bytové jednotce č. 1 v domě čp. 229 v ulici Frant. Kavalíra v 
Sázavě 

Důvodová zpráva:  

Předkládáme zastupitelstvu ke schválení dohodu o zrušení předkupního práva k bytové 

jednotce č. 1 v domě čp. 229 v ulici Frant. Kavalíra v Sázavě. O zrušení předkupního práva 

požádal majitel této bytové jednotky. U ostatních bytových jednotek v tomto domě bylo 

předkupní právo již vymazáno v minulosti. 

  

 

Diskuze: Byla předložena žádost, viz důvodová zpráva.  
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usnesení č. 4/1 

Zastupitelstvo města 

 s c h v a l u j e  

Zastupitelstvo města Sázava schvaluje zrušení předkupního práva k bytové jednotce č. 1 v 

domě čp. 229 v ulici Frant. Kavalíra v Sázavě. 

Hlasování: Pro: 13, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

  

usnesení č. 4/2 

Zastupitelstvo města 

 s c h v a l u j e  

Zastupitelstvo města Sázava schvaluje uzavření dohody o zrušení předkupního práva k 

bytové jednotce č. 1 v domě čp. 229 v ulici Frant. Kavalíra v Sázavě s majitelem této bytové 

jednotky. 

Hlasování: Pro: 13, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

  

5 - Podnět na pořízení změny č. 5 územního plánu Sázava - pozemek p.č. 1511/1 a p.č. 
1488/3 v kat. území Sázava 

Důvodová zpráva:  

Pan xxxxxxxxxxxxxx, jako vlastník pozemku p.č. 1511/1 v kat. území Sázava podal podnět 

na pořízení změny územního plánu Sázavy - změna funkčního využití pozemku na funkční 

využití plochy bydlení BI - bydlení individuální. Pozemek p.č. 1511/1 v kat. území Sázava 

(výměra 40 315m2) je v platném územním plánu zařazen do funkčního využití plochy 

zemědělské AU - zemědělské všeobecné. Dále pan xxxxxxxxxxx, jako vlastník pozemku p.č. 

1488/3 v kat. území Sázava (výměra 4123 m2) podal podnět na pořízení změny územního 

plánu Sázavy – změna využití pozemku na funkční využití plochy bydlení BI-bydlení 

individuální. Pozemek je v současné době zařazen do funkčního využití ZZ - zeleň – zahrady 

a sady. Navrhovatelé se dohodli o projednání změn ve společném návrhu a souhlasí , že 

uhradí veškeré náklady spojené se změnou ÚP. 

  

 Diskuze: Byla předložena žádost, viz důvodová zpráva.  

 

Z. Kotzotová žádá info, zda bude město, v případě schválené změny, muset vybudovat 

příjezdové cesty? P. Drahotová uvedla, že to není podmínkou, cestu vybuduje investor. 

 

V. Mika: 

- je možné, že se schválí jen část změny, např. jen jeden pozemek? 

 

M. Šolar: 

- uvedl, že dle jednání s panem Pospíšilem je možné, že se opravdu schválí jen část  
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R. Tupý: 

- žádá informace, zda se jedná také o kopec Na Skřivánku, který je jako jediný v Sázavě 

využíván v zimě na sáňkování? Starosta uvedl, že se jedná i o tento pozemek, ale vede zde 

vysoké napětí, kde není možné stavět. 

- navrhuje tedy hlasování rozdělit. Starosta uvedl, že žádost je podaná dohromady i 

vzhledem k finančním nákladům. Hlasování tedy musí být pro oba pozemky.  

usnesení č. 5/1 

Zastupitelstvo města 

 r o z h o d u j e  

Zastupitelstvo města po projednání rozhoduje o pořízení 5. změny územního plánu dle 

Podnětu panaxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx ze dne 10.2.2025 a pana 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx ze dne 24.2.2025 a za podmínky, že 

navrhovatelé budou hradit úplnou úhradu nákladů na pořízení změny územního plánu č. 5. 

Změna se týká přeřazení pozemku p.č. 1511/1 v kat. území Sázava, z plochy AU - 

zemědělské všeobecné na plochy pro bydlení BI - bydlení individuální a dále přeřazení 

pozemku p.č. 1488/3 v kat. území Sázava, z plochy ZZ - zahrady, sady na plochy pro bydlení 

BI - bydlení individuální. Toto usnesení zastupitelstva je podmíněno uzavřením dohody o 

úhradě nákladů spojených se změnou č. 5 územního plánu Sázavy. 

Hlasování: Pro: 9, Proti: 0, Zdrželo se: 4, Nehlasovalo: 0  

  

6 - Odměny předsedy a členů komise pro projednávání přestupků 

Důvodová zpráva:  

Je navržena valorizace odměny předsedy a členů zvláštního orgánu města - komise pro 

projednávání přestupků (KPPP). 

Diskuze: Byla předložena žádost, viz důvodová zpráva.  

usnesení č. 6/1 

Zastupitelstvo města 

 s c h v a l u j e  

Zastupitelstvo města schvaluje výši odměn předsedy a členů zvláštního orgánu města - 

komise pro projednávání přestupků (KPPP), kteří nejsou členy zastupitelstva města takto: 

předseda 11.499 Kč/měsíčně, člen 500 Kč za jedno jednání KPPP, kterého se zúčastní, a to 

s účinností od 1.4.2025. 

Hlasování: Pro: 13, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

  

7 - Investiční zhodnocení finanční rezervy města 

Důvodová zpráva:  

Investiční zhodnocení finanční rezervy. 

  

 

Diskuze: Byla předložena žádost, viz důvodová zpráva. 
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R. Strouhal uvedl, že finanční výbor doporučuje využít pro zhodnocení volných finančních 

prostředků města termínovaný vklad u ČNB a dále vložit 10 mil. Kč do fondu J&T Money a 

10 mil. Kč do fondu J&T Bond. 

Pro vložení financí do ČNB není nutné schválení zastupitelstvem, je to pouze pravomoc rady 

města.  

 

V. Mika: 

-jaké je pojištění v případě zkrachování fondu?  

 

M. Janouchová: 

- žádá informace, jaká bude výše vkladu do ČNB? R. Strouhal uvedl, že návrh je vložení co 

největší částky.  

usnesení č. 7/1 

Zastupitelstvo města 

 s c h v a l u j e  

Zastupitelstvo města schvaluje nákup a budoucí prodej podílových listů fondu kolektivního 

investování takto: 

J&T Money otevřený podílový fond – ISIN CZ0008473808 ve výši 10 000 000 Kč, dále 

J&T Bond otevřený podílový fond – ISIN CZ0008473634 ve výši 10 000 000 Kč 

a za tímto účelem pověřuje starostu města k uzavření rámcové smlouvy s J&T BANKA, a. s., 

sídlem Sokolovská 700/113a, 186 00 Praha 8, IČO: 47115378 zapsaná v obchodním 

rejstříku, který vede Městský soud v Praze, spis. zn. B 1731 o vydávání a odkupování 

cenných papírů, prostřednictvím které bude nákup a prodej podílových listů realizován. 

Hlasování: Pro: 10, Proti: 3, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

  

8 - Souhlas se vznikem pracovněprávního vztahu mezi městem Sázava a zastupitelem 
Petrem Šibravou 

Důvodová zpráva:  

Zastupitelstvo města rozhoduje dle § 84 odst. 2 písm. p) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, 

ve znění pozdějších předpisů. 

DPP na dobu určitou: do 30. 9. 2026 

Druh práce: technické, poradenské a administrativní práce pro Odbor investic a správy 

majetku MěÚ Sázava. 

Předpokládaný rozsah cca 8 hodin měsíčně. 

Plat: 500 Kč / hodinu 

Diskuze: Byla předložena žádost, viz důvodová zpráva.  

usnesení č. 8/1 

Zastupitelstvo města 
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 s o u h l a s í  

Zastupitelstvo města Sázava vyslovilo souhlas se vznikem pracovněprávního vztahu mezi 

městem Sázava a členem zastupitelstva města Sázava Petrem Šibravou, a to s uzavřením 

dohody o provedení práce na technické, poradenské a administrativní práce pro Odbor 

investic a správy majetku MěÚ Sázava, na dobu určitou do 30. 9. 2026. 

Hlasování: Pro: 8, Proti: 3, Zdrželo se: 2, Nehlasovalo: 0  

  

9 - Pořizování audio a video záznamů z jednání zastupitelstva 

Důvodová zpráva:  

Radek Tupý žádá o zařazení bodu na dnešní jednání a navrhuje od příštího jednání 

pořizovat audio nebo video záznamy. 

Diskuze: R. Tupý: 

- navrhuje pořizovat audio případně video záznam z jednání zastupitelstva. Navrhoval to už v 

minulosti. Uvedl, že by se tak předešlo například problémům se zněním zápisu.  

- navrhuje variantu audiozáznamu, kdy je záznam možné stáhnout z webových stránek  

 

Tajemník: 

- opět uvedl, že k projednání důležitých bodů je nutné mít veškeré podklady k dispozici 

předem, aby se zastupitelé i úředníci měli možnost na projednání připravit, a bylo možné 

kvalifikovaně rozhodnout. Je tedy velmi žádoucí nepředkládat body až na jednání 

zastupitelstva. U záznamů je nutná anonymizace ze zákona, celý záznam se musí projít. Je 

možnost přenášet záznam online nebo jej mít ke stažení na webových stránkách. Je také 

možnost pořizovat pouze audio záznam pro účely vyhotovení zápisu. Je nutno postupovat v 

souladu se zákonem o archivnictví a spisové službě a zákony upravujícími ochranu osobních 

údajů.  

 

V. Mika: 

- není schopen rozhodnout dnes, navrhuje připravit také právní názor, aby bylo na 

případném dalším jednání jasné, co je možné schválit 

 

 

Starosta: 

- navrhuje na příští jednání připravit varianty vysílání včetně cenové kalkulace 

 

P. Šibrava: 

- uvedl, že v případě zveřejnění záznamů na webových stránkách je v případě 

nedorozumění, hádek možnost podávání trestního oznámení, všichni nejsou schopni ve 

vypjatých situacích podat solidní projev. 
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M. Janouchová: 

- uvedla, že veřejnost může pořizovat záznam, a též jej zveřejnit. Tajemník uvedl, že pořízení 

záznamu je možné pro soukromé účely, možnost zveřejnění je omezená zákonem. R. Tupý 

uvedl, že musí dodržet GDPR. 

 

R. Janda: 

není schopný hlasovat v tuto chvíli, navrhuje zpracovat úkol a připravit potřebné podklady. 

 

M. Prchalová: 

- navrhuje možnost nyní schválit nahrávání pro účely vytvoření zápisu a později případně 

schválit i pořízení záznamu pro veřejnost.  

 

  

usnesení č. 9/1 

Zastupitelstvo města 

 u k l á d á  

Zastupitelstvo města ukládá městskému úřadu zjistit možnosti pořizování audio, případně 

audiovizuálních záznamů z jednání zastupitelstva, variantně za účelem pořízení zápisu, pro 

online veřejný přenos nebo záznam uložený na webových stránkách města.  

 

 

 

Hlasování: Pro: 10, Proti: 0, Zdrželo se: 3, Nehlasovalo: 0  

  

10 - Diskuse zastupitelů a občanů 

Diskuze: M. Janouchová: 

- podala námitku proti zápisu z minulého jednání a žádá tímto o opravu zápisu, tak, aby byl 

původní výrok zpřesněn a zapsán tak, jak byl řečen a je i zaznamenáno na soukromé 

audionahrávce 

- tajemník uvedl, že zápis z předchozího jednání zastupitelstva zůstane ve stejném znění, 

tak jak byl vyhotoven a zveřejněn, do něj není možné zasahovat. Součástí dnešního zápisu 

bude rozhodnutí o navrhované změně. 

- uvedl, že do zápisů by se nemělo zapisovat doslovné znění, doporučuje se uvádět jen 

shrnutí diskuze. 

 

Starosta: 

- uvedl, že neslyšel zvukový záznam, v původním zápisu nebyla věta uvedena vůbec, změnu 

navrhl ověřovatel zápisu T. Fiala. Proto tam byla v tomto znění doplněna. Uvedl, že věta je 

vytržená z kontextu.  
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R. Tupý: 

- podporuje návrh M. Janouchové 

M. Janouchová na námitce trvá. Žádá o nahrazení níže uvedené věty v zápise z minulého 

jednání zastupitelstva: 

„Oznámila, že p. starosta se s p. Bočkem zná, protože jejich děti společně s jejím synem byly 

členy stejného tenisového družstva“  

tímto zněním: „Markéta Janouchová oznámila, že během hostování jejího syna ve Wilson 

centru viděla, že mezi rodinami pana starosty a pana Bočka je přátelský vztah.“ 

 

Tento návrh nebyl schválen. 

 

Diskuze zastupitelů: 

 

Z.Kotzotová: 

- uvedla, že by se město mělo zamýšlet do budoucna nad výstavbou bytů pro mladé rodiny a 

domu s pečovatelskou službou 

 

T. Fiala: 

- uvedl, že pravděpodobně budou vypsané nějaké dotační tituly. Všechny žádosti o přidělení 

bytů řeší bytová komise, většinu bytů dostanou sociálně slabší lidé 

 

M. Pospíšilová: 

- uvedla, že dříve bylo podáno cca 10-12 žádostí na byt, nyní maximálně 6 žádostí na dva 

byty.  

 

Starosta: 

- město má cca 140 bytů, oproti jiným obdobně velkým městům je to velký počet  

- stavbu a financování domova důchodců město nezvládne financovat  

 

 

Y. Hetmanová. 

- souhlasí s vyjádřením pí. Kotzotové, jako členka Sázavské komunity 55+ je v denním 

kontaktu se seniory  

- děkuje technickým službám za úklid v okolí tržiště a kolejí a vykácení keřů. A úklid 

prostranství pod klášterem.  
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- žádá o možnost sjednocení kóji na popelnice v sídlišti, konkrétně u ubytovny, kde je často 

velký nepořádek. Při odvozu odpadu zůstává spousta odpadu okolo.  

- žádá informace o možné opravě Likérky. Starosta uvedl, že je složité najít projektanta, v 

tuto chvíli se město snaží o zapsání jako brownfield, ale část objektu je v soukromém 

vlastnictví. Poté by případně bylo možné zažádat o dotaci na opravu. V případě opravy je 

nutné zajistit lidem náhradní bydlení a prostory  

Starosta uvedl, že hnízd na popelnice je po města spousta, idea je začít na sídlišti 

komplexním zpracováním a sjednocením, včetně úprav parkoviště. 

M. Šolar navrhuje instalovat na sídliště jen dočasný box? Starosta uvedl, že vzhledem k 

velikosti a množství kontejnerů, které využívá cca 7 domů, to není možné.  

 

P. Šibrava: 

- žádá technické služby o instalaci dvou odpadkových košů Na Křemelce k nově umístěným 

lavičkám.  

 

M. Janouchová. 

- žádá technické služby o dodání chybějícího kontejneru na sklo k ulici Ke Kopaninám 

 

R. Janda: 

- žádá zastupitele, aby veškeré podněty k úklidu, opravám atd. zasílali na městský úřad, kde 

budou předány příslušným odborům k vyřízení  

 

M. Pospíšilová. 

- představila průběh opravy sociálního zařízení v sokolovně a poděkovala za poskytnuté 

finance  

 

Veřejnost: 

- žádá o barevné rozlišení kontejnerů na tříděný odpad na sídlišti. Nyní jsou některé 

kontejnery u modré ubytovny stejného typu a barvy, polep je částečně zničený a lidé tak mají 

problém s tříděním odpadu. Nyní je to např. v kontejneru na sklo a směsný odpad, je 

smíchaný jejich obsah a popeláři odpad neodvezli.  

 

 

 

 

  

usnesení č. 10/1 

Zastupitelstvo města 
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 n e s c h v a l u j e  

Zastupitelstvo města neschvaluje námitky Markéty Janouchové proti minulému zápisu z 

jednání zastupitelstva města č. 11/2024 ze dne 9.12.2024. 

Hlasování: Pro: 6, Proti: 0, Zdrželo se: 7, Nehlasovalo: 0  

  

usnesení č. 10/2 

Zastupitelstvo města 

 b e r e n a v ě d o m í  

Zastupitelstvo města bere na vědomí závěry z diskuse. 

Hlasování: Pro: 13, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

  

  

 

 

Mgr. Monika Pospíšilová, v. r.                                                                   Ing. Matěj Šolar, v. r. 

ověřovatel zápisu                                                                                           ověřovatel zápisu                                                       

  

 

 

 

 

 

 

Mgr. Vladimír Dvořák, v. r. 

starosta 

 

 

  

                        Mgr. Monika Pospíšilová, v. r. 

místostarostka 

 

     

 

  

 

Jednání bylo ukončeno v 18:00 hodin 

Zápis byl vyhotoven 18. března 2025  
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Usnesení z jednání zastupitelstva č. 12/2025 

města Sázava, které se uskutečnilo dne 10. 3. 2025 

  

usnesení č. 682/12/1/1/2025 

Zastupitelstvo města schvaluje rozšíření jednání o další bod: Pořizování audio nebo video 

záznamů z jednání zastupitelstva 

Hlasování: Pro: 13, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

  

usnesení č. 683/12/1/2/2025 

Zastupitelstvo města schvaluje navržený program jednání. 

Hlasování: Pro: 13, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

  

usnesení č. 684/12/2/1/2025 

Zastupitelstvo města bere na vědomí postup plnění úkolů z minulých jednání. 

Hlasování: Pro: 13, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

  

usnesení č. 685/12/3/1/2025 

Zastupitelstvo města schvaluje rozpočtové opatření č. 4 k rozpočtu města na rok 2025. 

Hlasování: Pro: 13, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

  

usnesení č. 686/12/4/1/2025 

Zastupitelstvo města Sázava schvaluje zrušení předkupního práva k bytové jednotce č. 1 v 

domě čp. 229 v ulici Frant. Kavalíra v Sázavě. 

Hlasování: Pro: 13, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

  

usnesení č. 687/12/4/2/2025 

Zastupitelstvo města Sázava schvaluje uzavření dohody o zrušení předkupního práva k 

bytové jednotce č. 1 v domě čp. 229 v ulici Frant. Kavalíra v Sázavě s majitelem této bytové 

jednotky. 

Hlasování: Pro: 13, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

  

usnesení č. 688/12/5/1/2025 

Zastupitelstvo města po projednání rozhoduje o pořízení 5. změny územního plánu dle 

Podnětu panaxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx ze dne 10.2.2025 a pana 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx ze dne 24.2.2025 a za podmínky, že 

navrhovatelé budou hradit úplnou úhradu nákladů na pořízení změny územního plánu č. 5. 

Změna se týká přeřazení pozemku p.č. 1511/1 v kat. území Sázava, z plochy AU - 
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zemědělské všeobecné na plochy pro bydlení BI - bydlení individuální a dále přeřazení 

pozemku p.č. 1488/3 v kat. území Sázava, z plochy ZZ - zahrady, sady na plochy pro bydlení 

BI - bydlení individuální. Toto usnesení zastupitelstva je podmíněno uzavřením dohody o 

úhradě nákladů spojených se změnou č. 5 územního plánu Sázavy. 

Hlasování: Pro: 9, Proti: 0, Zdrželo se: 4, Nehlasovalo: 0  

  

usnesení č. 689/12/6/1/2025 

Zastupitelstvo města schvaluje výši odměn předsedy a členů zvláštního orgánu města - 

komise pro projednávání přestupků (KPPP), kteří nejsou členy zastupitelstva města takto: 

předseda 11.499 Kč/měsíčně, člen 500 Kč za jedno jednání KPPP, kterého se zúčastní, a to 

s účinností od 1.4.2025. 

Hlasování: Pro: 13, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

  

usnesení č. 690/12/7/1/2025 

Zastupitelstvo města schvaluje nákup a budoucí prodej podílových listů fondu kolektivního 

investování takto: 

J&T Money otevřený podílový fond – ISIN CZ0008473808 ve výši 10 000 000 Kč, dále 

J&T Bond otevřený podílový fond – ISIN CZ0008473634 ve výši 10 000 000 Kč 

a za tímto účelem pověřuje starostu města k uzavření rámcové smlouvy s J&T BANKA, a. s., 

sídlem Sokolovská 700/113a, 186 00 Praha 8, IČO: 47115378 zapsaná v obchodním 

rejstříku, který vede Městský soud v Praze, spis. zn. B 1731 o vydávání a odkupování 

cenných papírů, prostřednictvím které bude nákup a prodej podílových listů realizován. 

Hlasování: Pro: 10, Proti: 3, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

  

usnesení č. 691/12/8/1/2025 

Zastupitelstvo města Sázava vyslovilo souhlas se vznikem pracovněprávního vztahu mezi 

městem Sázava a členem zastupitelstva města Sázava Petrem Šibravou, a to s uzavřením 

dohody o provedení práce na technické, poradenské a administrativní práce pro Odbor 

investic a správy majetku MěÚ Sázava, na dobu určitou do 30. 9. 2026. 

Hlasování: Pro: 8, Proti: 3, Zdrželo se: 2, Nehlasovalo: 0  

  

usnesení č. 692/12/9/1/2025 

Zastupitelstvo města ukládá městskému úřadu zjistit možnosti pořizování audio, případně 

audiovizuálních záznamů z jednání zastupitelstva, variantně za účelem pořízení zápisu, pro 

online veřejný přenos nebo záznam uložený na webových stránkách města.  

 

 

Hlasování: Pro: 10, Proti: 0, Zdrželo se: 3, Nehlasovalo: 0  
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usnesení č. 693/12/10/1/2025 

Zastupitelstvo města neschvaluje námitky Markéty Janouchové proti minulému zápisu z 

jednání zastupitelstva města č. 11/2024 ze dne 9.12.2024. 

Hlasování: Pro: 6, Proti: 0, Zdrželo se: 7, Nehlasovalo: 0  

  

usnesení č. 694/12/10/2/2025 

Zastupitelstvo města bere na vědomí závěry z diskuse. 

Hlasování: Pro: 13, Proti: 0, Zdrželo se: 0, Nehlasovalo: 0  

 

     

 

Mgr. Vladimír Dvořák, v. r. 

starosta 

 

 

  

                       Mgr. Monika Pospíšilová, v. r. 

místostarostka 

 

    

 


